ApvnTtixol aprdpol

1. No avopépete oTic Topoxdte TepLnTOoEL; ToTe oL aptduol elva opdornuol xou
noTE £TEPOOMUOL:

o -1 xou -2 Y. +4 xou 3 €. 0 xo 2

B. 3 xou -4 8. 5 xou -6

2. Na avtiotolyfioete Toug napaxdtw aptduole pe toug avtidetols toug:

o +2 L4
B. -3 w. -5
2
.9 —
Y w 16
5. —0,5 v. -2
€. | — 5| v. 3
1 0,50
oT. —— wt. 0,
8
16
C. I . -9

3. No awyxpivete toug napoxdte aprduole Balovtag Toug xotd avouoa oelpd.
Yty cuvéyela va Toug tomodetrioeTe oty eLlela TwY ENTOY apLdudY, YN
olgomnoldvtog avtiotoyo to yedupato A, B, I', A, E, Z, H:

5
1, -2 —=, —4, 2
) 737 57 2) )




4. No ouuminpedoete tov nopoxdte mivoxa e Bdorn doa yvwpellete yio Ty o-
TOAUTY) TuN:

5. Na Beelte tic mlavéc TWéS TOU T 0TI TAUPAATE TEQLTTOOELS:

o |z =3 Y. || =0

B. |z] =4 5. || = -3

6. Na cupninewoete pe ¥ Tov mopaxdtw mivoxa, epoécov o aprtuog Beloxeta
oty avtlotolyn xatnyoplo:

aplduoe || puoxdg | axépatog | eNTOS | AEVNTIXOC
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